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Informační technologie a robotika v PT B
Děti během celého školního roku provádějí nejrozmanitější výukové aktivity na interaktivní 
tabuli  a  Magic  Boxu.  V tomto týdnu jsme se podrobněji  zaměřili  na tablety,  auta  a 
robotickou hračku Beebot, kterou se děti s nadšením učily programovat. Nejvíce se jim 
líbila jízda s autíčky na dálkové ovládání. Práci s malými roboty si velmi užily, pěkně se na 
činnost  soustředily,  rozvíjely  prostorovou  orientaci,  logické  myšlení  a  matematické 
znalosti.
Zapsala: Radmila Hricková, DiS.



1. stupeň na interaktivní výstavě Malý princ na Linhartu 

Žáci započali průřezový projekt jízdou vlakem z Dolního nádraží na Březovou. Poté šli mírně 
stoupajícím terénem na Linhart,  kde si  nejprve prohlédli  blízké okolí,  vyfotili  se s  místním 
stádem daňků a poté přišla na řadu prohlídka interiéru skleníku a galerie. Oba prostory byly 
plné rekvizit s tématikou Malého prince, žáci mohli vše prozkoumávat, prohlížet a používali 
mobilní telefony u interaktivních obrazů. Načetli si QR kód a přes aplikaci sledovali pohyblivé 
ukázky  z pohádkového  příběhu.  Obrazy  tak  „ožívaly.“  Uvnitř  interiéru  kavárny  výstava 
pokračovala  krásnými  skleněnými  dekoracemi.  Žáci  si  užili  celé  dopoledne  a  odnesli  si 
spoustu zážitků. 









Tento měsíc bych v rubrice „Nadaný žák“ vyzdvihla žáky školního parlamentu. V měsící 
únoru se parlament rozhodl, že připraví všem žákům naší školy překvapení, a to ve formě 
Valentýnského fotokoutku. „Parlamenťáci“ fotokoutek navrhli, vyrobili a krásně vyzdobili 
balónky a srdíčky. Všichni si zaslouží velkou pochvalu a my děkujeme.

NADANÍ  ŽÁCI



Okénko do školní družiny

O jednotlivých akcích v měsíci lednu si můžete přečíst na webových stránkách školy. Udály se 
nejrůznější akce, soutěže, vyrábění, pokusy, výlety a hry ve všech odděleních školní družiny.



Opět tvoříme, bádáme a soutěžíme…. školní družina



Olympijská matematika na 2. stupni sjezd na lyžích online.



Pomáháme zvířátkům
V lednovém Školním časopisu vyšel úkol pro žáky naší školy ,,Jak pomáhat zvířátkům". III.B. se 
rozhodla, že vyrobí krmítka pro ptáčky. Hledali jsme informace, co takový ptáček má nejraději a co 
mu nejvíce pomůže přečkat mrazy. Většina informací se shodovala v tom, že nejdůležitější je lůj, 
který ptákům dodává potřebnou energii a samozřejmě ptačí zob. Dali jsme hlavy dohromady a 
pomocí inspirace na webu jsme vyrobili krmítka ze starých hrnečků. Sehnali jsme si hovězí lůj, 
který jsme vyškvařili a smíchali se semínky. Ještě teplý jsme ho nalili do hrnků, zapíchli poškozené 
pastelky jako bidýlko a lůj nechali ztuhnout. Druhý den jsme navázali 
drátek na ouško hrnku, kterým jsme hrnky přivázali na místa, kam 
přilétají hladoví ptáci.
Zapsala: Kateřina Komárková



Poradenské okénko

Volba povolání:
Úkoly, které můžete využít při tvorbě kariérového portfolia







Projektový den 2.stupně na téma Olympijské hry. Úvodní aktivita v Kahootu žáky vhodně naladila,  
probudila soutěživost a pomohla ověřit základní znalosti tématu. Během práce ve skupinách se žáci 
učili  spolupracovat.  Při  vyhledávání  informací  prokázali  schopnost  pracovat  s  dostupnými  zdroji. 
Závěrečné prezentace tříd byly pestré, nápadité a ukázaly, že není vůbec jednoduché si stoupnout 
před spolužáky a prezentovat svůj výtvor. Tímto jsme zahájili olympiádu na 2.stupni.🔥🥇

Zapsala: M.Ženíšková



1. týden školní olympiády – 2. stupeň.

První týden školní olympiády je za námi a žáci se pustili do soutěžení s velkým nasazením! 
💪🔥 Týden byl plný energie, soutěžního ducha i zábavy. Proběhly celkem čtyři disciplíny: ❄️ 
Mistr zimních sportů, 🧠 Olympijská matematika, 🎮 Blaze Pody a ⛷️ Běh na lyžích.

Každá třída ukázala své silné stránky – někde rozhodovala rychlost, přesnost nebo logické 
myšlení.



Úkol Časopejska

Pojďme se trochu zahřát horkým čajem. Bude černý? 
Ovocný? Zelený? Bylinkový? To už je na vás. Pokuste se 
vymyslet i konkrétní design hrníčku. Použít můžeme i 
různý drobný materiál, jako je vata, vlna, papír. Tyto 
hrnečky budou zároveň i celoškolní soutěží Časopejska. 
Svá díla si podepište a odevzdejte. Každého výtvarníka 
čeká odměna.

VÝTVARNÝ NÁPAD



PLÁNOVANÉ AKCE NA ÚNORPLÁNOVANÉ AKCE NA ÚNOR  
20262026

5.2.    PTB – Beseda v knihovně
 (Pedagogický  dohled:  TU  Hricková,  DPP  Pokorná,  AP 

Herghetová)

6.2.   I. stupeň – Malý princ – Interaktivní výstava Linhart
  (Pedagogický dohled: TU, DPP, AP)

16.2.   I.  stupeň + VI.B – koncert v Císařských lázních “Když dva 
dělají totéž“ aneb hudební svět Mozarta a Saint Saense

  (Pedagogický dohled: TU, DPP, AP)

17.2.    PTB – Projektový den – Zima a OH
  (Pedagogický  dohled:  TU  Hricková,  DPP  Pokorná,  AP 

Herghetová)

20.2.   PTB – Opičí dráha
  (Pedagogický  dohled:  TU  Hricková,  DPP  Pokorná,  AP 
Herghetová)

  Žákovský parlament – Valentýnský týden

Školní družina – příležitostné akce

Zimní olympiáda
Sněhulák 
Masopust
Karneval

(Pedagogický dohled: pí vych. Vránová, Barvířová, Nováková, 
Šambergerová, Herghetová, Čvartinská, AP Zahradníková, Komárková, 
Vildumetzová, Dyndová, Klempová)
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